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Удовлетворенность студентов условиями и качеством обучения в лицее по
профессии (Продавец, контроллёр-кассир)

43
Ответов

17.05.2023, 15:11
начало анкетирования

1. Профессия (специальность) по которой вы обучаетесь

Ответы

Продавец, контролер-кассир

Продавец, контролёр - кассир

Продавец

Продавец

Продовец касултат

Продавец консультант

Продавец

Продовец

Продавец кассир консультант

Продавец

[ показать весь список ]

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

2. Курс

Ответы

третий

3 курс

1

Продавец

1

1

3

323

1 курс

1

[ показать весь список ]

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

3. Почему Вы выбрали этот лицей, а не другое образовательное учреждение? (можно указать более
одной причины)

Ответы График % Количество

окончив этот лицей, я смогу успешно трудоустроиться 27.91 12

данный лицей мне даст образование лучше, чем в другом ОУ 11.63 5

в школе рассказывали про этот лицей, и я заинтересовался 18.6 8

только здесь обучают по интересующей меня профессии 9.3 4

посоветовали друзья, родные 20.93 9

окончив этот лицей можно поступить в ВУЗ 9.3 4

лицей расположен близко от моего дома 37.21 16

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

Скачать данные (xls )
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Ответы График % Количество

другое 18.6 8

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

4. Оцените как организована воспитательная работа в лицее?

Ответы График % Количество

удовлетворен полностью 53.49 23

скорее удовлетворен 23.26 10

скорее не удовлетворен 4.65 2

не удовлетворен 2.33 1

затрудняюсь ответить 16.28 7

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

5. Оцените учебную нагрузку

Ответы График % Количество

слишком высокая 6.98 3

оптимальная 81.4 35

скорее низкая 2.33 1

затрудняюсь ответить 9.3 4

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

6. Насколько объективно преподаватели оценивают ваши знания?

Ответы График % Количество

все преподаватели оценивают знания объективно 46.51 20

большая часть преподавателей оценивает знания объективно 18.6 8

знания оцениваются в основном необъективно 9.3 4

затрудняюсь ответить 25.58 11

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

7. Оцените от 1 (очень низкий) до 5 (очень высокий) каждую позицию:

Ответы График % Количество

Профессионализм преподавателей и мастеров производственного обучения

1 2.33 1

2 4.65 2

3 6.98 3

4 34.88 15

5 51.16 22

Организацию производственной практики

1 2.33 1

2 2.33 1

3 6.98 3

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0



   Ответы График % Количество

4 30.23 13

5 58.14 25

Качество условий обучения (удобные помещения, наличие и качественный ремонт учебной мебели, спортзала, общежития и т.д.

1 4.65 2

2 4.65 2

3 13.95 6

4 34.88 15

5 41.86 18

Наличие компьютеров, выход в Интернет

1 9.3 4

2 4.65 2

3 25.58 11

4 23.26 10

5 37.21 16

Наличие хорошо оборудованных специализированных кабинетов, мастерских

1 0 0

2 4.65 2

3 9.3 4

4 37.21 16

5 48.84 21

Достаточность в библиотеке учебников, художественной и познавательной литературы

1 0 0

2 6.98 3

3 9.3 4

4 41.86 18

5 41.86 18

Организацию досуга (кружки, секции, клубы по интересам и т.д.)

1 18.6 8

2 2.33 1

3 9.3 4

4 39.53 17

5 30.23 13

Качество питания (санитарно-гигиенические нормы, разнообразие меню и т.д.)

1 4.65 2

2 6.98 3

3 9.3 4

4 30.23 13

5 48.84 21

Качество бытовых услуг (состояние места проживания, включая комнаты, санузел)

1 6.98 3

2 4.65 2

3 4.65 2

4 46.51 20

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0



   

 

 

Ответы График % Количество

5 37.21 16

Медицинское обслуживание

1 4.65 2

2 4.65 2

3 4.65 2

4 32.56 14

5 53.49 23

Отношение педагогов к учащимся

1 2.33 1

2 2.33 1

3 9.3 4

4 30.23 13

5 55.81 24

Отношения учащихся между собой

1 11.63 5

2 2.33 1

3 6.98 3

4 46.51 20

5 32.56 14

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

8. Достаточно ли Вам знаний по общеобразовательным предметам (математика, история и др.)?

Ответы График % Количество

достаточно 55.81 24

скорее достаточно 25.58 11

скорее недостаточно 0 0

нет, недостаточно 9.3 4

затрудняюсь ответить 9.3 4

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

9. Достаточно ли Вам знаний для работы по специальности?

Ответы График % Количество

да, вполне достаточно 72.09 31

скорее достаточно 18.6 8

скорее недостаточно 2.33 1

совсем недостаточно 0 0

затрудняюсь ответить 6.98 3

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0

10. Насколько Вы удовлетворены качеством получаемого образования?



 Ответы График % Количество

удовлетворен полностью 60.47 26

скорее удовлетворен 30.23 13

скорее не удовлетворен 2.33 1

не удовлетворен 2.33 1

затрудняюсь ответить 4.65 2

Всего ответов:
Не ответивших:

43
0


